

缅怀英烈 砥砺前行

弘扬英烈精神 不负有为年华

各界人士自发为革命烈士黄云峰扫墓

运城晚报讯(记者 王斌) 弘扬英烈精神, 不负有为年华。4月4日清明节当天, 我市各界人士自发来到稷山县翟店镇东大有村, 为该村革命烈士、国家二级英模黄云峰扫墓。

2005年10月19日晚7时许, 时任稷山县公安局翟店派出所副所长的黄云峰, 在排除一起持刀敲诈的险情时, 为了保护人民群众的生命安全, 奋不顾身地扑向马上就要爆炸的手榴弹。现场几十名群众得救了, 黄云峰却被炸成重伤, 抢救无效, 壮烈牺牲, 后被追认为革命烈士、国家二级英模。

当天前来祭扫的各界人士包括黄云峰生前好友、同学、老师, 还有当地群众、公安民警、东大有村驻村第一书记、村“两委”主干等。黄云峰生前就读的稷山中学136班师生

打出了“弘扬英烈精神 不负有为年华”的红色条幅, 彰显了此行的主题。敬献花篮、默哀、三鞠躬……在烈士墓地, 大家以绿色祭扫的方式, 将一束束黄色菊花依次放在墓碑前, 表达自己的哀思和怀念之情。

东大有村党支部书记黄德录与大家一起重温了黄云峰烈士的英雄事迹, 表示将把烈士精神继续发扬光大。时任136班班主任王毅深情缅怀了自己的这位学生, 希望大家能积极弘扬英烈精神, 不负有为年华, 在各自岗位上努力工作, 为国家和社会作出应有贡献。

祭扫结束后, 大家来到黄云峰烈士故居、东大有村党建教育基地, 接受了一次主题教育, 并在“弘扬英烈精神 不负有为年华”的红色条幅上郑重地签下了自己的名字。在

随后进行的座谈会上, 东大有村驻村第一书记王垚同黄德录及东大有村村委会主任宁才良, 与大家就该村的产业发展、乡村旅游建设、烈士陵园修缮等事宜进行了交流。参加祭扫的全体人员还看望了黄云峰烈士的父母和家属。

另据了解, 黄云峰烈士的儿子黄海涛子承父志, 2020年以优异成绩考入中国人民公安大学。清明节当天, 中国人民公安大学在“公大团宣”公众号上发布文章《听英烈子女海涛讲他与父亲的故事》, 字里行间流露的真情和勇敢, 让人动容。“父亲, 我考上了中国人民公安大学, 如今已是一名光荣的预备警官, 我有在成为你, 你看见了吗?” 黄海涛说, 像父亲一样的英烈们会长眠, 但英烈们不畏流血、不怕牺牲的精神却永远留存。



新绛县职业教育中心 缅怀英烈祭忠魂 抚今追昔思奋进

运城晚报讯(记者 王露) 4月2日上午, 新绛县职业教育中心师生参加了在该县三泉镇烈士陵园举行的“守护·2021清明祭英烈”祭扫。

其间, 该中心国防教育班全体学员向烈士敬献花圈, 寄托对烈士的哀思。学员代表向烈士献词, 全体学员还瞻仰了烈士陵园。瞻仰结束后, 大家找来水盆、抹布, 清扫、擦洗烈士墓碑(上图), 以此表达对烈士的崇敬与缅怀。

该中心有关负责人表示, 此次祭扫使大家受到了一次革命精神的洗礼, 深刻认识到今天的幸福生活来之不易。对先烈的缅怀, 将进一步推动该中心国防教育、党史教育深入开展, 进一步增强学员们的历史责任感和民族使命感, 让大家铭记革命先烈事迹, 继承革命先烈的优良传统, 锐意进取, 为中华之崛起而努力奋斗。

主题朗诵缅怀英烈

4月2日上午, 国家税务总局平陆县税务局党员干部, 冒雨在杜马战役英烈西牛纪念园开展党史学习教育。其间, 该局青年干部进行了“继承先烈志 启航新征程”主题朗诵, 以这种形式缅怀英雄, 赞颂先烈精神, 进一步激发工作热情。

王会亮 摄



北京王府学校运城校区 缅怀先烈 重温党史

运城晚报讯(记者 王露) 近日, 北京王府学校运城校区全体师生怀着无比崇敬的心情, 来到盐湖区烈士陵园祭扫, 深切缅怀革命先烈, 接受党史教育。

师生代表向烈士墓敬献花圈, 并鞠躬、默哀。学生们庄严宣誓“继承革命先烈意志, 发扬艰苦奋斗的优良传统, 团结同学, 尊敬师长”(上图), 表达了努力学习、报效祖国的决心。该校校长柴若侠向学生们讲述了英雄故事, 教育大家珍惜幸福生活, 树立远大理想。最后, 全体师生参观了运城解放纪念馆。



4月2日, 万荣县裴庄镇组织团员到该县荣河镇郑村参观阎又文故居, 了解阎又文为北平和平解放作出的贡献。大家表示, 要以革命先烈为榜样, 不忘初心使命, 做好本职工作。

特约摄影 解建国

献上花篮致敬先烈

4月1日, 闻喜县西湖社区干部来到该县黄花岭烈士陵园, 学习党史, 缅怀先烈。

社区干部怀着崇敬的心情来到烈士纪念碑前, 向革命先烈献上花篮, 并鞠躬、默哀, 表达对革命先烈的深切缅怀。在烈士事迹展览室, 学习了革命先烈的爱国主义精神和牺牲精神, 接受了一次深刻的爱国主义教育。

杨丽 摄



凰城社区: 缅怀革命先烈 激发爱国情怀

运城晚报讯(记者 崔萌) 4月1日、2日, 盐湖区安邑办凰城社区开展以“弘扬爱国主义精神”为主题的党史学习教育, 通过缅怀革命先烈, 传承革命精神, 激发爱国情怀。

4月1日, 在盐湖区烈士陵园运城解放纪念碑下, 凰城社区工作人

员、辖区党员及志愿者肃立默哀, 并向革命烈士敬献花篮, 表达敬意。祭扫仪式结束后, 他们又瞻仰了运城解放纪念馆, 重温红色记忆, 传承革命精神。

2日, 该社区举办“老党员讲革命历史”专题讲座, 辖区老党员

贾国栋受邀为大家上了一堂特别的党课。在“分享初心故事”环节中, 大家回忆往事, 感恩来之不易的幸福生活。讲座结束后, 大家挥舞党旗, 歌唱《没有共产党就没有新中国》, 表达了对中国共产党的感激之情。